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 ރއަީސުލްޖުމހްޫރިއްޔާގެ އޮފީސް 
 މާލެ،         

 ދިވެހިރާއްޖެ.       
 
 
 

އެދިްހުށަހަޅާްފޯމުްކޮމޝިަނުގްެްްްސަރވިސ ްްްސިވިލ ް ްމެނ ބަރުކަމަށ ްކުރިމަތިލުމަށް 
ް
ް

ްްްްްްްްްްްްްްްްް

ްލޫމާތުްމެނ ބަރުކަމަށ އދެޭްފަރާތުގެްމޢަުްްް-1
ް

ް
ް       ްްްްްފ    އްްްްްްް  ްް:ްްޖިނ ސުްް-ށްްްްްްްްްްްްްްފރުިހމަަްނަނ ް:ްްް-ހ
ް
ްމިހރާުއޅުޭްއެޑ ރެސ :ްްް-ރްްްްްްްދާއމިީްއެޑ ރެސ :ްްް-ނ
ް
ްދިވެހރިައ ޔތިެއ ކަނ ްއަނ ގައދިޭްކާޑުގެްނނަ ބރަު:ްްް-ޅްްްްްްްްްްްްްްްއފުަނ ވީްމީލދާީްތރާީޚު:ްްް-ބ
ް
ްްްއެނ މފެަހުނ ްއޅުުނުްއެޑ ރެސ ް:ްްްްް-އްްްްްްޤައމުީްނިސ ބތަ :ްްްްް-ކްްް
ް
ްްްްްްްްގެްްްްްްްްްްްްްްްްްްމޯބއަިލ ް      ބރަު:ްްްފޯނުްނަނ ްްް-ވ

ް
 

 

 

ްލީމީްފެނ ވަރުްތަޢުްްް-2
 
ް

އަދި)އޯ.ްލީމުތަޢުްޘނާަވީް-ހ ްލެވެލ (އޭ.ްލެވެލް 
ް

ްގެްކޮޕީްމިފމޯއާެކުްހުށހަަޅނަ ވނާއެވެެ.ް(ސޓެ ފިކެޓުްއ ހިމނެޭލބިިފއަވިާްފސާ ތަ)
ް

/ްއޭް.ްނިމުނުްތާރީޚުްްފށެިްްތާރީޚުްްކޔިެވިްމަދރަުސާ/މަރުކޒަުގެްނނަ ް ްލެވލެ ްއޯ.ލވެެލް 
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ްއހެެނހިެނ ްތަމ ރީނުްް / ލީމުމަތީްތަޢުް-ށ
 

ކލޮެޖ ްްް[ލީމދުޭްކލޮެޖ މަތތީަޢ ް]އިްލިޔނާީްޔނުވިަރސޓިީްް)މބިއަގިަ ްްްް،ޓެކ ނިކލަް  ޙޞާލިުކޮށ ފއަވިާްތަޢ ފދަަްތަސނަަދަށ ކޔިވައަިދޭްމަރ ކޒަު ްްލމީއާިްތމަ ރނީުްނ ތނަނުް 
މަރ  ލބިފިއަިދޭް ހިމނަނަ ވނާއެވެެ.ް ތަމ ރނީތުއަ ވސެް  ފުރހިަމަކޮށ ފއަވިާް ރއާ ޖގޭއަިް ތެރގޭއަިް މގީެް ތަމ ރނީތުަކވެެ.ް ލބިިފއަވިާް ްްކޒަުތަކނުް  ފސާ ތަކގުެ ްްް/ވާް

ްކޕޮީްމފިޯމއާެކުްހށުަހޅަނަ ވނާއެވެެ.ް(ސނަަދުތަކގުެް
 

ްކޯހގުެްނަނ ް
ްފނެ ވރަުް/ްކޯހގުެ

ްލބިފިައިވާްފސާ ް
ްކަޒގުެްނަނ /ޤައުމުްކޯސ ްހެދިްމަރ ްްތރާީޚު  ނިމުނުްްރީޚުްފށެިްތާ

     

     

     

     

     

     

     

     

 
ްލމޫާތުްވަޒީފާއާބެހޭްމަޢުްްް-3
ް

ްލޫމާތުްްހާރުްއަދާކުރާްވޒަީފާއާބެހޭްމަޢުމިް-ހ
 

ްލމޫާތުްމބިއަގިއަިްލިޔނަ ވނާއެވެެ.(ްްއއާިްވގަުތީްވޒަީފާތަކބާހެޭްމަޢ އމައި ލަްތނައެ ގއަިްއދަާކުރާްދއާމިީްވޒަީފާް/ްް)ސަރުކާރު
 

ްމަގމާުްވަޒފީާއދަާކރުާްތަނުގެްނަނ ް
ލިބުންުްްްމަގމާު

ްތރާީޚު
ްކރުާްމަސައ ކތަ ްމުސރާަ

     

     

     

     



 3 

 

އަދާކޮށ ފައިވާްވޒަީފާތަކބާެހޭްމަް-ށ ްލޫމާތުޢުކުރިން 
 

މބިއަގިއަިްލޔިނަ ވނާއެވެެ.ްމބިއަިް އަދާކޮށ ފއަވިާްހުރިހާްވޒަީފއާއެް  ްތަކގުެްތަރުތބީނު ނވެެ.ް(ް/ްވޒަީފާކރުނާީްއނެ މފެަހނު ްއދަާކުރިްވޒަީފާްފުރިހމަަް)މގީެކުރނިް 
 

 ވަޒފީާއިން ވކަވިި  ސބަބަު  ކުރި މަސައކްތަް  މުސާރަ  މަގމާު  ވަޒފީގާައިވީ މުއްދތަު  ވަޒފީާއަދާކރުި ތނަުގެ ނނަް 

      

      

      

      

 

 އިޖ ތިމާޢީްހަރަކާތ ްްް–4ްް
 

ް
ް ްްް:ލބިފިައިވާްހުނރަުްްްްް-ހ

     ް
ް

 ޝައުޤވުެރިކނަ ްހުނ ނަްކަނ ތައ ތައ ް:ްްްް-ށ

ް
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ް
 

 އޔްާއެއްގައި ހަރކަތާތްެރިވފެައވިާނމަަ / ހަރކަތާތްެރވިާނމަަ ޢިއެއްވސެް ޖަމު   -ރ

ޢިއ ޔގާްެްރވިާްޖަމުރަކތާ ތެހަ
ްނަނ ް

ޢިއ ޔާގެްހަރކަތާްާްޖަމު
ްގުޅުނުްތާރީޚުް

ްވަކވިިްތާރީޚާއިްސބަބަުްްކުރިްމަސައ ކތަ ްްމުސާރަްްހައިސިއ ޔތަު

      

      

      

 
 

 އިޤުރާރުްްް-5ްް
 

 

ކުރިމތަލިުްކޮމިޝނަުގެްްްސރަވސި ްސިވިލ ް -1 ްފޯމގުއަިްއަޅުގަނޑުްދފީައިއެވާްމޢަ ލޫމތާތުކަަކީްތެދުްމޢަ ލޫމތާތުކަެވްެ.ްމިްްް،ގެްގތޮުނ މުްމނެ ބަރުކަމށަް 
 

 ތާރީޚުް:    ްްސޮއިް:ްްްް                 
 

 

 

ްމިފޯމާއެކުްހުށަހޅަަނ ޖެހޭްތަކެތިް:

 ް.ގެްއޤި ރރާުްކރުމިތަިލާްމީހާްްކމޮޝިަނުގެްމެނ ބރަުކމަށަ ްްސރަވސި ްްސިވިލ ްް.1
 ދިވެހރިައ ޔތިެއ ކނަ ްއނަ ގައދިޭްކާޑުގެްފޓޮޯކޮޕްީ.ްް.2
 ފޓޮޯްމިްފމޯުގައިްތތަ ކށޮ ފައްި(1ްްފޓޮޯް)2ްްމަސ ނުވާްޕާސ ޕޓޯުްސައިޒގ4ްްްެްުފޓޮޯްނެގތިްާްްް.3
 ްް.ފޓޮޯކޮޕީްް)އެކ ރެޑޓި ކށޮ ،ްއޓެެސ ޓ ކށޮ ފައިވާ(ްްލމީީްސޓެ ފިކޓެތުަކުގެލިބފިައިވާްތޢަުްް.4
 ް.ލިބފިައިވާްސނަދަތުަކުގެްފޓޮޯކޮޕީްް.5
 ކޯޑުްފމޯުް.މަކށޮ ފައިވާްކށުާއިްދރަަނީގެްރެފރުިހަްް.6
 .ްވަނވަރަުް)ސީ.ވީ.ް(8
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